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問題9.4

平均page-falut処理時間が25m
sec,
memory
access
100n
sec
の時に、
page
fault
rate
が、1%
の時の
effective
access
time
を求めよ。
page
fault
rate
が、0.001%
の時の
effective
access
time
を求めよ。
性能低下を20%以下にするためには、page
fault
rate
はいくらでなければなら
ないか。

effective
access
time
=
(1-p)
x
(memory
access
time)
+
p
x
(page
fault
time)

(1)page
fault
rate
が、1%
の時

effective
access
time
=
(1
-
0.01)
x
(100
x
10^(-9))
+
0.01
x
(25
x
10^(-3))
=
0.99
x
10^(-7)
+
25
x
10^(-5)
=
10^(-6)
x
(0.099
+
250
)

=
250.099
μsec

(2)page
fault
rate
が、0.001%
の時

effective
access
time
=
(1
-
0.00001)
x
(100
x
10^(-9))
+
0.00001
x
(25
x
10^(-3))
=
0.99999
x
10^(-7)
+
25
x
10^(-8)
=
10^(-6)
x
(0.099999
+
0.25
)

=
0.34999
μsec

(3)性能低下を20%以下にするための
page
fault
rate

effective
access
time
=
(1-p)
x
(100
x
10^(-9))
+
p
x
(25
x
10^(-3))
=
100
x
10^(-9)
-
p
x
(100
x
10^(-9)
-
25
x
10^(-3))
=
0.0000001
-p
x
(0.0000001
-
0.0025)
=
0.0000001
+
0.0024999
x
p
sec

=
0.1
+
2499.9
x
p
μsec

性能低下を20%以下にするためには

0.1
+
2499.9
x
p
≦
0.12

となればよい。

したがって
2499.9
x
p
≦
0.2
p
≦
0.0000800032

よって
page
fault
rate
は約0.008%以下でなければならない


